

警察公論第 77 巻第 3 号付録「箇条書き合格論文 2022」訂正とお詫び

本書の下記の箇所に訂正がありました。以下のとおり訂正し，深くお詫びいたします。

144 頁 穴埋めワード及び解答	
誤	カ 非違事案
正	カ 非違事案 <u>防止</u>

立花書房